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1) Vypočti POČET %.  (Pozor na jednotky!)
a) 
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Dagmar Pohludková.


b) 
c) 24 Kč z 96 Kč
100 % …..
1 % ………
x % ………
d) 8 cm z 2 m





e) 50 g z 1,5 kg









2) O kolik procent se zvýšila cena zboží, když bylo zdraženo ze 120 Kč na 144 Kč? 





3) V 7. ročníku je 96 žáků, 36 z nich jede na soustředění.  Kolik % žáků jede na soustředění? (Zaokrouhli na celá %.)


















4) 
5) Mirka má vyčistit 8 metrů chodníku. 
a) Kolik procent už vyčistila, pokud má hotovo 56 cm? 










b) Kolik procent chodníku jí zbývá?





6) Svetr byl zlevněn z 540 Kč 405 Kč. 
a) Na kolik % byl zlevněn?









b) O kolik % byl zlevněn?





7) Vypočti ZÁKLAD.


a) 20 % je 600 Kč
1 % ……….

100 % …..
b) 3 % je 51 m



c) 120 % je 2 400 ks 







8) 
9) Ve třídě chybí 9 žáků, což je 30 % všech. Kolik je žáků ve třídě?





10) Svetr byl zdražen na 330 Kč, tzn. o 10 %. Kolik stál původně?












11) 
12) Když Petr utratil 25 % svých úspor, zůstalo mu 1 500 Kč. 
a) Kolik % mu zůstalo?


b) Kolik měl původně naspořeno?




13) Svetr zlevnili o 36 Kč, tzn. o 18 % původní ceny. 
a) Kolik stál svetr původně?






b) Kolik stojí nyní?       
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